

打造高品质都市党报

厦门国际马拉松赛鸣枪

3月31日,2007年厦门国际马拉松赛在厦门国际会展中心鸣枪,共有来自49个国家和地区的24620名长跑爱好者参赛。中国选手分获男、女冠军。



火箭加时胜湖人

3月30日(当地时间),休斯敦火箭队球员姚明在比赛中突破。当日,在NBA常规赛中,休斯敦火箭队客场通过加时赛以107:104战胜洛杉矶湖人队。均为新华社发



今天白天到夜里 阴转多云
风力 偏东风 3级转
偏北风 4-5级
温度 最高19℃ 最低8℃
降水概率 40%

集中精力 打好城建攻坚战

王文超要求:加快建设,加强管理,以崭新的城市面貌迎接拜祖大典和中博会

本报讯(记者 张冯焱)昨日上午,省委常委、市委书记王文超在调研城市建设时指出,要加快建设,加强管理,确保工程质量,以崭新的城市面貌迎接拜祖大典和中博会。市领导杨丽萍、穆为民参加调研。

王文超一行首先来到郑州市马头岗污水处理厂,详细了解项目的建设进展情况。该厂土建已基本完成,目前正在进行主体结构施工,设备安装的招标工作也正紧张进行,将于9月10日通水调试。王文超指出,污水处理厂的建设和郑州市创建国家环保模范城市的重要环节之一,一定要高标准建设,高标准管理。

王文超一行从北到南一路察看了中州大道的整个情况。在不影响车辆、行人交通安全的情况下,建设者们正在修整道路,铺设花坛。王文超说,这是我市一条重要的迎宾大道,路面一定要平坦,两边的花草树木一定要成活,大道的卫生保洁、交通管理一定要跟上,确保在拜祖大典前完成任务。

在货栈街——中州大道下穿立交桥

施工现场,王文超认真了解工程进度及规划设计等具体情况。他指出,修桥铺路是百年大计,在保证建设时间的前提下,要确保工程质量;在桥体的周边建设和建设方面,要注重装饰装修,打造靓丽的城市景观;要加紧施工,确保5月份按期通车。

王文超一行还察看了金水东路景观道路的地板砖铺设情况。

在随后召开的由市城建、金水区、管城区、惠济区等部门负责同志参加的专题会议上,王文超指出,今年我市城市建设整体启动快、起步早,第一阶段的工作已经全面铺开,开局良好,卓有成效。近年来,我市对城建工作投入了大量的财力、物力和人力,经过改造,城市面貌得到改善,城市功能不断增强,但是离我们打造区域中心城市的要求还有一定差距,城市建设和管理层次仍需提高。

王文超对今后的城市建设管理工作提出六点要求——

首先要明确责任。城市建设是一项长期、复杂而艰巨的任务,也是一件造福当

代、惠及子孙的大事,建设者责任重大。抓城建工作要有牺牲精神、忘我精神、奉献精神,要有所创造,有所作为,永远保持一种干事创业的精神和激情。各区党委、政府要时刻把城市建设、城市管理作为工作重点,天天讲、天天管,月月讲、月月管,这样,城市建设才能更上水平、更上档次。

二要科学谋划。明确目标,确定任务,确定工期,确定标准,每个项目开工之前,一定要科学谋划。各个环节紧密配合,保证时间,保证质量。在规范化的前提下,简化程序,提高效率,不能一讲程序,就不要效率,也不能一谈工期,就不要规范化的程序。不能再搞“马拉松”工程。

三要确保工程质量,打造精品工程,质量第一、品位第一、形象第一。所有城市建设项目都要用一流的标准实施,打造高品位的城市形象。对施工中的每一道工序、每块砖的铺设一定要高标准、严要求。

四要加强管理。不断提高管理水平,把强化管理作为一项经常性、长期性的工作

来抓,尤其要抓好城市出入口、城乡接合部和城中村等薄弱环节的管理。户外广告问题、交通问题、保洁问题一定要解决好。

五要协同作战。城市建设是市、区两级政府和相关部门的共同责任,要管理有序,分工明确,尽职尽责,各个环节都要提高工作效率,把城市建设好、管理好。

六要造福于民。在城市管理中,要以人为本,从群众的切身利益出发,确保群众利益不受损失,并且得到群众的支持和理解,让群众参与到城市建设和管理中来。

王文超强调,丁亥年黄帝故里拜祖大典和第二届中部投资贸易博览会举行在即,我们要集中精力,加大力度,打造一个城市建设、城市管理攻坚战,用崭新的城市面貌迎接与会嘉宾的到来。

**聚精会神真抓实干
实现郑州跨越式发展**

许昌客人在我市考察时表示 郑州发展令人赞叹

本报讯(记者 武建玲)3月30日,许昌市政协主席董晋平率领由100多名政协委员组成的许昌市政协考察团,对郑州市城市建设和经济社会发展情况进行考察。市领导刘惠琴、李秀奇、王庆海、李西海、岳喜忠陪同考察。

考察团听取了市的基本情况、工业经济发展情况以及郑东新区建设发展情况介绍。据了解,截至2006年年底,郑东新区累计引进项目196个,开工项目167个,累计完成固定资产投资368.8亿元,新建续建道路197条(段),路网总长度约232公里,开工建设桥(涵)37座,房屋建筑面积1464万平方米,入住人口13万人。

随后,考察团参观了郑州国际会展中心、龙子湖高校园区、郑州三全食品股份有限公司、郑州宇通客车股份有限公司。许昌客人对郑州市经济发展和城市建设所取得的成绩表示赞叹,认为郑州经济发展迅速,郑东新区规划理念现代、建设管理好,值得学习借鉴。

讲正气 树新风

市领导在管城区调研时指出 转变作风优化环境

本报讯(记者 刘招)3月30日,市委常委、市纪委书记王璋在管城区调研时指出,要落实科学发展观,扎扎实实推进“讲正气、树新风”主题教育活动,转变工作作风。

在与管城区干部座谈时,王璋听取了该区第一季度经济社会发展情况的汇报。王璋指出,要认真落实科学发展观,进一步优化经济社会环境。“讲正气、树新风”活动要谨防走过场,广大纪检干部要在主题活动中发挥作用。同时,王璋要求广大纪检干部严格组织纪律,加强纪检队伍自身建设。

随后,王璋还到管城区金岱工业园区进行调研。金岱工业园区规划面积11.42平方公里,建设用地面积5.55平方公里,目前签约企业28家,正式投产后,实现年利税2亿元。

市领导要求公安部门 争创“五型”机关

本报讯(记者 陈思)全市公安机关“讲正气、树新风”和深化社会主义法治理念教育活动动员会3月29日举行。市委常委、组织部部长、市公安局局长姚待献出席会议。

姚待献要求,全市公安机关和广大公安民警要以此次教育活动为契机,争创“五型”机关,即理论学习、想思路、会工作、善总结的学习型机关,亲民、爱民、为民、利民的服务型机关,说实话、办实事、出实招、求实效的务实型机关,抓机遇、变观念、创举措、谋跨越的创新型机关,自重、自省、自警、自励的廉洁型机关;争做“五种模范”,即政治坚定、对党忠诚的模范,牢记宗旨、执法为民的模范,务实严谨、创新有为的模范,淡泊名利、乐于奉献的模范,严守党纪、诚信廉洁的模范,以确保教育活动取得实效。

八城市联合行动 倡导设立“环保公益日”

本报讯(记者 成燕 文/图)昨日上午10时,与北京、上海等7个城市同步,由中国环境文化促进会发起组织,省、市环保局等单位联合举办的“绿色中国——环保公益日”活动在郑州大众生态健身园启动。省市领导吴全智、赵江涛、王旭彤、舒安娜为“环保公益日河南纪念林”纪念碑揭幕。

据了解,这项活动是由中国环境文化促进会组织开展的一项全民参与的环保公益活动,旨在以全民呼吁的形式倡导设立全国“环保公益日”,积极推动公众参与环境保护。该活动在北京、上海、广州、南昌、深圳、郑州、西安、福州同步进行。

启动仪式上,我省环保形象大使梁飞宣读了设立法定“环保公益日”倡议书。省市领导与来自解放军信息工程大学、省绿色青年文化交流中心等单位的千余名环保志愿者一同种下400多棵环保公益树,并签名承诺。

下图 活动现场,小朋友为树木浇水。



共植友谊林

本报讯(记者 王红 实习生 刘振国 文 丁友明 图)昨日,见证郑州人民和世界人民友谊的“商都友谊林”二期工程植树活动在黄河风景名胜区内展开。市委常委、常务副市长李柳身和包括首届“商都友谊奖”获得者瑞恩·李·莫顿、马珍

妮、夏川龙一在内的100位外国专家代表一起挥锹铲土,种下了象征友谊的雪松、桂树、枇杷树。

据介绍,“商都友谊林”筹建于去年3月,位于黄河风景名胜区的邙山脚下,占地5万平方米,计划5年建成。

市领导就“华夏祖龙” 项目提出明确要求

调查处理之前 决不允许开工

本报讯(记者 党贺喜)昨日下午,市委常委、常务副市长李柳身赴新郑市实地察看“华夏祖龙”项目违规建设情况时要求:调查处理之前,决不允许项目开工。

在位于始祖山山顶的“华夏祖龙”项目现场,李柳身认真听取了新郑市关于对该项目的调查处理意见汇报。据了解,该项目自3月24日被媒体报道后,新郑市政府当即责令停工,现场的各种施工设施以及施工队伍已全部撤离。

李柳身要求新郑市要尽快拿出对项目、公司的调查处理意见,在此之前,绝不允许项目开工建设。他同时责成市发改委、市环保局、市国土资源局、市林业局、市旅游局组成督查组,督促调查处理情况。

未办相关手续 私自动工建设

新郑全面调查“华夏祖龙”项目

本报讯(记者 党贺喜)3月20日,郑州祖龙公司在各种手续尚不完备的情况下,私自动工建设“华夏祖龙”。此事经媒体披露后,3月24日,新郑市成立联合调查组,对此进行全面调查,该项目已于当天下午停工。

2002年4月,广州人郭圣海构思在始祖山上建设一条象征中华民族的华夏巨龙,之后开始运作。按照设想,“华夏祖龙”是一个文化旅游项目,龙身长21公里,宽6米,龙头高299米,投资预算约3亿元。2002年12月18日,“华夏祖龙”项目在尚未办理环评、用地、建设用地选址意见书、建设用地规划许可证、建设工程规划许可证等手续的情况下,违规开工建设,建成龙头主体工程及460米长龙身,占用荒山4.1亩(2760平方米)。

2003年年初,新郑市有关部门发现“华夏祖龙”违规建设后,依法勒令其停工,搁置至今。其间,新郑市有关部门多次催促项目方尽快依法按程序报批。

2005年10月,郑州祖龙实业发展有限公司(下称祖龙公司)正式接手“华夏祖龙”项目。2007年年初,祖龙公司与深圳雄伟诗书画社合作,由深圳雄伟诗书画社负责项目的策划和招商,祖龙公司负责工程建设。3月20日(农历二月初二,民间俗称“龙抬头”的日子),祖龙公司在尚未办理完善相关手续的情况下,宣传“华夏祖龙”,为该项目招商引资,并擅自重新开工建设。

3月24日,“华夏祖龙”违规建设被媒体报道后,新郑市主要领导召集有关部门负责人就“华夏祖龙”项目违规建设问题召开专题会议,要求尽快将情况调查清楚,迅速依法处理。会后又成立了由市主要领导牵头,国土、环保、规划、文化、旅游、林业、监察等部门负责人组成的联合调查组,对“华夏祖龙”项目进行全面调查。

经调查,祖龙公司在尚未完善相关手续的情况下擅自重新开工建设“华

夏祖龙”属违规建设行为。据此新郑市决定:1.“华夏祖龙”工程立即停止建设。2.责令祖龙公司尽快组织有关专家对此项目进行科学论证,依法办理有关建设手续。3.对祖龙公司前期违规建设问题,相关部门要依法进行处理。目前,祖龙公司已接受处理,并于3月24日下午停止建设“华夏祖龙”,现场施工的各种设施、机械也已经全部拆除完毕,施工人员全部撤离现场。

新郑市有关负责人表示,新郑是黄帝故里,新郑市一直把规划好、建设好、管理好始祖山作为一项保护、传承中华民族优秀传统文化的无比光荣的工作。“华夏祖龙”的擅自开工建设,给广大崇敬和热爱黄帝文化和龙文化的群众带来情感上的伤害。他们将认真听取媒体和网民的批评、建议,欢迎新闻媒体对黄帝故里的工作进行监督指导,欢迎广大网民继续关心支持黄帝故里环境保护。

加快构建和谐郑州

本报讯(记者 张冯焱 通讯员 程勇)3月30日,市委常委、宣传部部长丁世显到解放军防空兵指挥学院,为官兵们作了一场题为《郑州市经济社会发展成就和构建和谐社会的形势报告》。

丁世显向官兵们介绍近年来郑州市经济建设和社会发展的情况,并分析了全市经济社会发展取得的成就。随后,他以生动翔实的语言,深入浅出地从工业、教育、卫生和文化的多方面,阐述了以科学发展观为统领,加快构建和谐郑州的重要意义以及指导思想和目标任务。精彩的报告,赢得了官兵们的阵阵掌声。



金苑面粉 健康为本
服务电话: 0371-63266160 63266005

**距第二届中国中博会
还有25天**